

Надокнада трошкова превоза учесника

ПРАВИЛНИК ЗА РЕФУНДАЦИЈУ ТРОШКОВА

Сваки учесник обуке који путује у Бањалуку **сопственим** возилом има право на надокнаду путних трошкова (важи за учеснике који нису запослени у школама на подручју Града Бањалука). Током трајања обуке биће извршен увид у саобраћајну дозволу возила, те да ли се возило налази у Бањалуци (паркинг Машинског факултета). **За групу учесника који путују истим возилом биће обрачунати трошкови за једно возило.** Учесници који путују службеним аутомобилом немају право на надокнаду путних трошкова.

Потребно је да учесници **по почетку обуке** попуне табелу са неопходним подацима за рефундацију. Поред основних података потребно је унијети податке о општини становања, **лично** рачуну у банци (број рачуна, назив и сједиште банке) те ЈМБГ. Такође, учесници морају доставити фискални рачун од горива с датумом у периоду трајања обуке. На основу цијене горива ПРИЛИКА ПЛУС обрачунава **брutto** накнаду у висини од 20% од цијене горива за сваки пређени км, с тим што се за основицу обрачуна узима километража од Бањалуке до општине становања на основу званичне информације од стране Ауто-мото савеза. **Од бруто износа се одузима припадајући износ пореза који је ПРИЛИКА ПЛУС дужна обрачунати, те се учесницима на њихов рачун исплаћује нето износ.**

Учесници који не доставе фискални рачун или које не попуне наведену табелу немају право на рефундацију путних трошкова. За учеснике који долазе аутобусом биће извршена рефундација у пуном износу путничке карте. Обзиром да се рефундација трошкова врши на основу приложених фискалних рачуна, **учесници који путују аутобусом морају сачувати и предати све возне карте на линији мјесто становања – Бања Лука – мјесто становања, за период учешћа у обуци.**

Исплата накнада за путне трошкове се врши увијек на почетку наредног мјесеца.

За евентуална питања или додатне информације можете контактирати ПРИЛИКА ПЛУС на број 051/229-530 или адресу електронске поште: office@prilikaplus.ba